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Exemple:

Un petit réseau.
4 centres terminaux.
1 tandem.

Considérons le cas de
trafic
B_Cl!

Taches:

1) Optimiser Bk

2) Dimensionner By
et Nc

Mais Net
ecoule egalement le trafic
de débordement
(trafic du fond)
a partir des
cas de trafic
B-D
et
B - E!

Et Nrc
ecoule egalement le trafic

de débordement
(trafic du fond)
a partir des
cas de trafic
D-C
et
E-C
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N+AN 0O Cqio1 +ACtoT
ACtot = CLAN - C; AN, - C, [AN,
ACto7 =0 quand :

CLAN =C, [AN; + C, [AN,

Divisé parAM :
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S AN =1 dors:

AM . )
—— = F = Facteur d’amélioration
AN

F est calculé comme

F=A[By(A)-By+1(A)]

Quand B(A) est une expression générale de la congestion dans un groupe
de circuits aved circuits et4 erl. offerts.

Diagramme pour F:
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Approximations de Rapp:
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Procédures d’Optimisation:

1) Calculer F en utilisant les approximations de Rapp.

2) Utiliser la valeur de F calculée et le trafic total A, entrer le
diagramme de F approprié et lire ; N = Nombre de circuits optimal dans
le faisceau a forte utilisation.
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M ethode de Wilkinson:

Comment cet
arrangement
devrait étre
dimensionné?
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A N Mg, V

% >1: laformule d'Erlang n'est pas valable!

Solution: trouver letrafic fictif A*, offert d’un groupe de circuit fictif N*, alors que

la moyenne et la variance du trafic rejeté est exactement égal a M resp. V
|

A* N* M,V N my
— 00O —» 000 —»
N* + N,

La formule d’Erlang est maintenant valable:
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Probabilités de blocage:
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L (Approx.) n, a partir de

H(ny.Ay) =€ - 0.3[(1— 52)5
]

- Cij /(G + i)

élz(n,A) =ATE(NA)-E(n+1A)] (exact)

2. (Exact)

m, =A, DEnV(Av)

[
Vy =My dﬂl— m,, + AV 0
N 1+n, +my -A,0
3. (Exact)
M = z m,, V= ZVV
v v
4.  (Exact)

D\/l =A* En* (A*)
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I1'y ades diagrammes de calcul de m et v des faisceaux de forte utilisation...
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Si le faisceau tandem devrait étre dimensionné pour une valeur de congestion
standard (fixe), alors les diagramnmsuvent étre utilisés (au lieu des calculs).

B,

VIM

(Dans ce cas, A* et N* ne sont pas nécessaires !)




